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2014 /2013  : ةالدراسي سنةال  
 

 ثانوي إعدادي 3 : المستوى

 ساعتان :  مدة الانجاز      

 الموحد المحلي  متحانالا   
2014  دورة يناير      

 الأكاديمية الجهوية
التكوينللتربية و   

 جهة سوس ماسة درعة
تارودانتنيابة   

ثانوية سيدي موسى 
يةهيلأالت  

                 

 الرياضيات:مادة              
 سلم عناصر تؤخد بعين الاعتبار   تنظيم ورقة التحريرجوبة و الأوضوح                        

 التنقيط

           : ( ن 6 الأول )التمرين   
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 : ( ن 4,5الثاني )التمرين   
 

2  :  معللا جوابك قارن العددين التاليين( 1       26و  7

   2) x  وy 2   :  عددان حقيقيان بحيث 3x     6   و 5y    

5x    ;   8x:   أطر ما يلي  -         y    ;     
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   3 )a وb  عددان حقيقيان موجبان قطعا. 

 :   بين أن  -              
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 : ( ن 53, )التمرين الثالث   
 

  ABC 6 : مثلث بحيثAB  13 وAC  7 وBC   

 ( . أنظر الشكل جانبه )     

 . قائم الزاوية ABC المثلث أنبين ( 1 

 2)  M منتصف  AB(لالشك أنظر )جانبه. 

 . CMأحسب  -  

sinˆحسب أ (3  B  وˆcos B   وˆtan B   
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 : ( ن 3 ) التمرين الرابع  

 1)  بحيث  حادةزاوية قياس
3
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  

 . sinأحسب  -       

   : التعبير التاليأحسب  (2 

        
2 22sin 51 8 tan 55 tan 35 2sin 39X      

 3) x . قياس زاوية حادة 
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 :ن (  3) الخامسالتمرين   
 

 نعتبر الشكل التالي بحيث :    

           //KL RS  

3AL و         9  وAR   

4,5AS و        2 وKL  . 

 .RSو AK  ( أحسب1   
 

   2) E  الى  تنتمينقطة AR  

الى  تنتمينقطة  Fو       AS  

6AEبحيث        3 وAF  . 

:  بين أن -        //EF RS. 
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